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СПЕЦИФІКА ДІЯЛЬНОСТІ КОРД В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Війна внесла зміни у звичну діяльність усіх соціальних інститутів України, 

зокрема, і в діяльність підрозділів Національної поліції. На підставі Указу 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в 

Україні» у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації, Департамент «Корпус 

оперативно-раптової дії» Національної поліції України та підрозділи Управлінь 

«КОРД» в ГУ НП в областях та м. Києві здійснюють заходи щодо відсічі 

загарбницьких дій агресора та забезпечення територіальної цілісності України. 

4 березня 2016 року перші 37 бійців групи «А» спецпідрозділу КОРД, 

пройшовши жорсткий відбір та двомісячний курс підготовки, приступили до 

виконання своїх обов'язків. За підтримки американських партнерів перші 

спецпризначенці, яких відібрали серед 900 кандидатів, отримали свідоцтва про 

проходження курсу підготовки. Впродовж двомісячного курсу навчання вони 

переймали досвід та тактику ведення поліцейських спеціальних операцій 

Управління боротьби з наркотиками (DEA) Міністерства юстиції США та 

прикордонного патруля BORTAC. Вісімдесят відсотків навчального курсу складали 

практичні заняття. До практичної частини увійшли зайняття з вогневої підготовки, 

яка є базовою дисципліною, а також тактики дій в екстремальних умовах, зокрема, 

у приміщенні та лісовій місцевості. Крім того, кандидати отримали навички 

снайпінгу, бою на ножах, тактики дій при затриманні злочинців, які 

використовують авто. Теоретичні заняття включали також вивчення правових 

засад діяльності поліцейського спецпідрозділу, ознайомлення з кваліфікацією 

злочинів, проходження психологічної підготовки. 

На жаль, війна надала спецпризначенцям КОРД широкі можливості для 

застосування набутих знань і досвіду. Враховуючи особливості підготовки, тактики 

дій, озброєння та наявних транспортних засобів, підрозділ в переважній більшості 

реалізує спільні дії з іншими спеціальними підрозділами. Безпосередня діяльність 

підрозділу проводиться в усіх точках зіткнення та реалізується за профільним 

спрямуванням з використанням наявного арсеналу засобів та максимальної 

самовідданості кожного поліцейського.  

Зокрема, спецпідрозділами здійснювалися заходи щодо звільнення території 

м. Ірпінь. Дані заходи здійснювалися з попереднім направленням малих 

снайперських груп на непідконтрольну територію міста з подальшим отриманням 

інформації та поетапним взяттям під контроль вулиць та районів. Складність 
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виконання даної місії полягала в постійних мінометних та артилерійських 

обстрілах території з позицій ворога в м. Буча. За час місії мали місце вогневі 

контакти з ворогом, снайперськими групами за допомогою наявного обладнання 

проводилися заходи щодо наведення артилерійського озброєння ЗСУ. 

Поліцейські КОРД, знаходячись в містах, що були блоковані силами військ 

країни-агресора, здійснювали діяльність на території міст, допомогу населенню, 

супровід гуманітарних вантажів, евакуацію малих груп цивільного населення, 

боротьбу з диверсійними групами.  

Харківський напрямок відзначився боями на околицях міста з малими 

групами на легкоброньованій техніці ще на початку збройної агресії, а в 

подальшому діяльність на ньому стала значно інтенсивнішою після відходу сил 

агресора від столиці. Снайперські групи підрозділу здійснювали успішні виходи, в 

ході яких був взятий в полон боєць розвідки військ агресора та здійснено 

знешкодження цілей живої сили противника. В місті проводиться постійна робота 

щодо протидії диверсійним групам, а також здійснюється надання допомоги 

місцевому населенню в умовах постійних ракетних та артилерійських обстрілів. 

Як відомо, надмірні емоційні та фізичні навантаження в умовах бойових дій 

мають серйозні наслідки для якості роботи поліцейського та його загального 

психологічного функціонування. Сучасні психологічні дослідження доводять, що 

існує взаємозв’язок між життєздатністю особистості та результатами її професійної 

діяльності, що знаходить своє віддзеркалення у здатності протистояти надмірному 

психологічному стресу, характерному для фахівців, виконання службових 

обов’язків яких відбувається в екстремальних умовах. Тому психологам підрозділу 

приходиться вживати активних заходів з психологічної підтримки і психологічної 

допомоги поліцейським. Високий рівень професійної і психологічної підготовки 

поліцейських Департаменту «КОРД» та Управлінь «КОРД» в ГУНП в областях та 

м. Києві в умовах швидкої адаптації до умов відкритого протистояння зі збройними 

силами агресора дає можливість ефективно виконувати завдання по відсічі агресії 

ворога та збереженню територіальної цілісності України. 

В цілому ґрунтовна професійна та психологічна підготовка поліцейських 

КОРД забезпечує готовність підрозділу до виконання поставлених службово-

бойових завдань, адаптацію до проведення місій в умовах відкритого збройного 

вторгнення військ Російської Федерації та впевненість в перемозі. 
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